

ОТЗЫВ

руководителя ВКР на работу студента гр. 237434/0101

Аралина Дмитрия Викторовича

над выпускной квалификационной работой магистра

«Разработка предложений по совершенствованию механизмов государственно-частного партнерства для снижения энергопотребления (на примере общеобразовательных учреждений разного уровня административного района Санкт-Петербурга)»

Темой данной выпускной квалификационной работы магистра является совершенствование механизмов государственно-частного партнерства в целях снижения электропотребления. Выбор данной темы обусловлен существующими серьезными проблемами в системе реализации энергосберегающих программ в бюджетной сфере, основными из которых являются: низкая осведомленность руководителей в сфере энергосбережения, отсутствие мотивационной составляющей у глав учреждений, привлечение основной массы внебюджетных средств в рамках исполнения положений Государственной программы по энергосбережению. Разработанные в работе студента предположения по дополнению нормативной базы позволят исполнителям энергосберегающих программ проявлять первыми инициативу в реализации мероприятий по энергосбережению, тем самым ускорив процесс реализации энергетического потенциала объектов в рамках государственно-частного партнерства. Разработанное методическое обеспечение может служить как мотивационным, так и информационным инструментом для руководителей бюджетных организаций в вопросах, связанных с энергосервисными контрактами. Можно сделать вывод, что данные предложения могут нести как практическую, так и научную значимость.

Студентом была проделана масштабная работа в процессе написания диссертации. Аралин Д. В. проходил технологическую и преддипломную практики в специализированном профильном учреждении СПб ГБУ «Центр энергосбережения». В ходе прохождения практик, студентом были собраны необходимые актуальные теоретические и статистические данные, которые в дальнейшем позволили ему сформулировать основные положения по решению необходимых задач в процессе совершенствования нынешней отечественной системы энергосбережения на примере Санкт-Петербурга. В процессе разработки предложений по совершенствованию этапов подготовки контрактов государственно-частного партнерства студентом были задействованы такие научные методы как моделирование, анализ и сравнение.

Выпускная квалификационная работа Аралина Д. В. на тему «Разработка предложений по совершенствованию механизмов государственно-частного партнерства для снижения энергопотребления (на примере общеобразовательных учреждений разного уровня административного района Санкт-Петербурга)» отвечает основным требованиям, предъявляемым к квалификационным работам выпускника университета по направлению 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление», и может быть рекомендована к защите.

Работу Аралина Д. В. оцениваю на отлично. При успешной защите выпускной квалификационной работы ему может быть присвоена квалификация магистра.

Руководитель ВКР:

Профессор, д.э.н., профессор

18.05.2018



А.С. Соколицын